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Електронна торгівля – це діяльність, яка передбачає продаж товарів покупцю дистанційно через
інтернет або інші інформаційні технології. Для цього укладаються електронні правочини, тобто
дії, які змінюють або створюють права та обов’язки сторін за допомогою цифрових систем. 
Інтернет-магазин – це засіб для представлення або продажу товарів, робіт чи послуг через такі
електронні правочини.
Закон України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу
спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів,
тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (Закон
№ 3817), чинний з 27 липня 2024 року (крім окремих норм), встановлює державні правила щодо
виробництва, обігу, ввезення, вивезення та торгівлі спиртом, дистилятами, біоетанолом,
алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами для електронних сигарет та пальним.
Цей закон також спрямований на боротьбу з незаконним обігом цих товарів.
Роздрібна торгівля – це продаж товарів кінцевим споживачам для особистого користування,
незалежно від способу оплати. Це також включає продаж на розлив – у магазинах, кафе,
ресторанах та інших закладах.
Місце роздрібної торгівлі – це фізичне місце, де продаються товари та здійснюються розрахунки,
або місце, звідки товар відправляється для подальшої доставки покупцю. Тут обов’язково
використовують зареєстровані реєстратори розрахункових операцій (РРО) або програмні РРО,
що забезпечують видачу фіскального чека. Також у визначених випадках можуть
використовуватись розрахункові книжки. Для торгівлі алкогольними напоями (крім пива та
певних натуральних слабоалкогольних напоїв) площа торговельного приміщення має бути не
меншою ніж 20 кв. метрів.
Згідно з частиною сьомою ст. 16 Закону № 3817 продаж алкогольних напоїв (крім столових вин), а
для малих виробників – і без додавання спирту, можливий через інтернет лише за наявності
ліцензії на роздрібну торгівлю. Те саме стосується тютюнових виробів та рідин для електронних
сигарет – підприємці можуть їх продавати лише за наявності відповідної ліцензії.
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Частиною дев’ятою ст. 71 Закону №  3817 передбачено, що суб’єктам господарювання
дозволяється продаж алкогольних напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет, заправних
контейнерів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пристроїв для споживання
тютюнових виробів без їх згоряння шляхом електронної торгівлі (з використанням засобів
дистанційного зв’язку чи через інтернет-магазини) при одночасному виконанні таких умов:
- потрібна перевірка віку покупця ще на етапі замовлення. Це може бути зроблено за допомогою
електронних документів (е-паспорт, е-посвідчення водія тощо) або технологій ідентифікації
(наприклад, розпізнавання обличчя чи оператор, який перевіряє дані в реальному часі);
- відправка товару покупцю здійснюється з місця торгівлі;
- при передачі товару покупцю знову має бути перевірено його вік, як це передбачено законом.
Доставка згаданих товарів за межі місця торгівлі дозволена лише за умови, що вік покупця
перевірено під час передачі замовлення.
Частина закону, яка регулює онлайн-продаж цих товарів із зазначеними вимогами, набирає
чинності через 18 місяців після дати набрання чинності самим Законом № 3817, тобто з 27 січня
2026 року.
З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитись в Загальнодоступному інформаційно-
довідковому ресурсі (ЗІР) за покликанням https://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=43104
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